



锦山镇牛肉干队夺冠



比赛现场

2024年“春光·九九杯”海南(文昌)村镇排球迎春赛由海南省旅游和文化广电体育厅指导,文昌市人民政府、海南日报报业集团联合主办,文昌市旅游和文化广电体育局、海南南海网传媒股份有限公司共同承办,海南省演艺集团支持,海南春光食品有限公司独家冠名,中国电信股份有限公司海南分公司战略合作支持。

此外,还有一批热心体育事业的企业加入迎春赛的筹办,感谢海南华隆铜鼓岭旅游控股有限公司、海南中都置业管理有限公司、文昌龙泉文昌鸡实业有限公司、海南琼菜人家餐饮管理有限公司、文昌南国温德姆花园酒店、文昌中南房地产开发有限公司金石国际大酒店、海南福生南山药行连锁有限公司、海南亚味食品有限公司、文昌维嘉国际大酒店、时光印精选酒店、中国人民财产保险股份有限公司文昌支公司、凤凰城大酒店、金凤麟·琼菜、文昌市旅游文化投资有限公司等企业、商户对本次赛事的大力支持,为海南体育事业发展助力。

2024年“春光·九九杯”海南(文昌)村镇排球迎春赛同步在海南电信电视全程高清直播。看赛事的同时参与竞猜活动还有机会赢取平板电脑、蓝牙音箱、品牌耳机、增值红包等惊喜好礼!

观看路径:高清电信电视首页“排球迎春赛”栏目。

问鼎冠军

锦山镇牛肉干队

「村VA」迎春赛圆满收官

不说再见 期待下一场“村VA”

“想和球队继续打赢下一场球赛!”冠军争夺战结束后,获得最佳球员的锦山镇牛肉干队球员王和积这样感慨。今年19岁的王和积是文昌中学的高三学生,这是他第二次参加海南“村VA”。同队获得最佳发球手的张宗竟,也是从文昌中学走出去的排球明星,硕士毕业后,张宗竟回到家乡,在海南大学任教,继续和热爱的排球相伴。“和家乡的队员在一起打比赛的感觉很棒,我也希望能够发挥带动作用,帮助更多新生代球员通过比赛增强技能本领。”张宗竟说。

“沙滩排球是2V2的比拼,九人制排球更考验团队配合,这次比赛经常让我想起小时候在场下看父辈们打球的那种兴奋和激动,现在终于自己成为球场上的主角,圆了儿时的梦。很期待能参加今年夏天的村镇排球比赛。”符永才说。

讲不出告别的不仅是球员,还有现场的球迷观众。六周比赛里,有不少村民看满全场,为每一次得分欢呼。“比赛就在家门口举办,有全国各地的人慕名来看,作为文昌人,我感觉很自豪。”文昌市东郊镇下田村的宋先生说。

毋庸置疑,兴于去年盛夏的海南“村VA”,已成为文昌“体育+文旅”的一张亮丽名片,持续释放着它强大的带动效应,为乡村的田间地头带来更多欢声笑语。

下一场乡村排球,我们共同期待。

看球又看戏 人人是主角 赛事营造全民联欢火热氛围

除了激烈好看的比赛,迎春赛上配套的演艺活动同样精彩。本届赛事贯穿春节前后,以“我看咱村,你有戏”为主题,通过“排球精英选拔赛+村晚大舞台”两大活动,充分挖掘各村特色,为乡村振兴、乡村旅游助力。期间,还有新春年货市集、元宵灯会等系列活动,每周不同主题、不同体验,让市民着实感受了一把属于椰乡文昌的暖冬热情。

热闹欢腾的舞龙表演、充满诗意古韵的响鼓舞、自编自导的舞蹈《华侨故事》……冠军之夜正逢元宵佳节,正式比赛开始前,精彩的冠军之夜暨岛民村晚闭幕演出得到了全场的欢呼和认可。

聚焦海南乡村文明和乡土文化,贯穿比赛全程的岛民村晚集合民族歌舞、非遗展示、乐器表演、村歌串烧、音乐说唱等多种表演形式,让更多人在了解乡村排球赛的同时,也能感受到乡村的文化魅力,助力乡村精神文明建设。

名场面频现 新面孔亮眼 迎春赛为海南排球选良才

每逢春节,文昌各村镇都会自发组织九人制排球赛,可以说,排球是海南春节的“标配”。迎春赛从1月12日开赛以来,历时一个多月,28支队伍集结,56场赛事激烈角逐,给市民游客们带来一场场“排球盛宴”。

回顾此次赛事,每一个精彩瞬间仿佛还在眼前。球员们的腾空扣杀、精准拦网以及默契的团队配合,比赛的激烈和观众们的热情交相辉映,让文昌这片热土充满了活力和激情。

海南“村VA”迎春赛还肩负着发掘乡村优秀排球人才、为2024年海南排球嘉年华活动预热的使命。比赛期间,公坡镇香米队符永才、潭牛镇天赐良鸡队云天龙、东路镇荔枝队郭仁蓬等多名年轻小将首上赛场就以不俗的表现,获得球迷喜爱,迎春赛成为文昌新生代排球苗子们以赛代练、以赛促学的舞台。

赛事还评出多个奖项,公坡镇香米队球员符永才、龙楼镇航天小镇队球员黄前儒获评最佳新人;公坡镇香米队球员周国宝获评最佳扣球手;锦山镇牛肉干队球员张宗竟获评最佳发球手;锦山镇牛肉干队球员陈名尉获评最佳二传手;文城镇社区联队球员邓之飞获评最佳拦网手;文城镇社区联队球员薛灿获评最佳防守手;洪德富获评优秀裁判员,公坡镇香米队教练林云获评优秀教练员。锦山镇牛肉干队球员王和积获评当晚比赛最佳球员。



大小球迷

一个排球,一张球网,九人制对决。迅猛发球、巧妙拦网、机智轻吊、顽强救球、强力扣杀……今年1月12日以来,28支村镇球队在排球场上奋力拼搏,上演了无数个精彩瞬间。

2月24日晚,2024年“春光·九九杯”海南(文昌)村镇排球迎春赛在文昌市排球馆圆满收官。冠军之争在锦山镇牛肉干队与文城镇社区联队之间打响,锦山镇牛肉干队最终3:0战胜文城镇社区联队,夺得冠军。

南国都市报记者 韩星/文 李昊/图



扫码看视频



岛民村晚上的精彩节目



岛民村晚上的舞龙



花样跳绳



吉祥物“椰仔”跳起《科目三》